Problema 1, Clasa a Vlll-a
Etapa 3, Editia a Xlll-a
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Problema 1.
Un tetraedru regulat este sectionat cu un plan dupa un paralelogram.
Aratati ca paralelogramul este dreptunghi.
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Solutie:

Doua laturi opuse ale paralelogramului din planul de sectiune sunt pa-
ralele. Fetele tetraedrului care contin aceste laturi se intersecteaza dupa o
muchie - de exemplu AB - paralela cu laturile, deci si cu planul de sectiune.

Analog, muchia C'D este paralela cu celelalte doua laturi opuse ale pa-
ralelogramului.

Cum AB 1L CD, rezulta ca laturile consecutive ale paralelogramului sunt
perpendiculare, deci acesta este dreptunghi.
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